

文登好品牌

百海环保：诚信立业 不忘初心

一个人,只有品德高尚,才会受到人们的爱戴;一个企业,只有恪守诚信准则,才能与时俱进,健康发展。作为文登首屈一指的水设备连锁公司——山东百海环保工程有限公司,在诚信经营,谋求发展的同时,不忘自己的行业使命和社会责任,始终践行“高质量产品服务用户、发展不忘回报社会”的企业精神,赢得了社会的广泛赞誉。

诚信立业谋发展

山东百海环保工程有限公司是一家集销售、设计、施工安装、维修服务于一体的水处理设备公司,旗下代理了美国GE、德国世保康、中国美的等世界知名品牌的家用和商用净水设备。

多年以来,山东百海环保工程有限公司在发展过程中,始终推崇品牌战略,坚持诚信经营,健全企业管理制度和服务标准,竭力为广大消费者提供覆盖产品售前、售中和售后全程的贴心服务。为了让客户得到更好的售后服务,公司实行了5S特色售后服务,配备了专职的售后服务人员和专业的售后服务车辆,确保在2小时内解决客户的售后维修问题。与此同时,公司还做到了每天有专人清洁设备,每周有专人检查设备安全运转,每月邀请厂家工程师对设备进行深度“体检”,每两个月对滤芯进行检查和更换,定时

定期对设备进行安全检查和维护保养,让客户感受到贴心的保姆式售后服务体验。

在由财贸办组织开展的“诚信经营在百企、放心消费进千店”活动中,山东百海环保工程有限公司积极悬挂省商务厅制作的创建诚信商贸企业承诺牌匾,广泛开展企业自律,加快推行信用建设,主动接受社会监督,受到社会好评,被授予“诚信经营满意消费先进单位”荣誉称号。

回馈社会显初心

经过多年的历练,公司以威海为中心的营销网络已经迅速铺开,与苏宁电器、利群、振华、乐天建材等商城也建立起了深入合作,为打造净水行业的旗舰奠定了坚实的基础。目前,公司凭借优质的产品、专业的服务、一流的团队及先进的管理系统,已经成为文登净水行业的佼佼者。

在企业发展中,山东百海环保工程有限公司一贯秉承知恩善报的原则,始终坚信企业的茁壮成长离不开社会各界的信任和支持。多年来,企业一直十分注重关爱社会弱势群体,为社会福利院先后捐助了价值10万元的净水设备,用于改善孤寡老人和残疾儿童生活饮水条件,提升饮水质量,以实际行动,回馈社会,奉献爱心。

文/魏清玉



披上“绿丝巾” 路域更“洁美”

本报文登8月28日讯(通讯员 牛燕华) 8月22日上午9时,在孙家西山村圣海路周边,交通部门正组织绿化人员为路肩铺种草皮,洒水车也忙着为新栽植后的草坪补水灌溉,放眼远眺,县乡公路一片绿意盎然。

连日来,养护人员将主要精力投入到草坪种植工作中,全力做好该路的绿化工作。“为避免草坪建成后杂草生长影响草坪纯度和景观效果,养护人员先期将路肩上的杂草与杂物等彻底清除,之后根据前期设计选择合适的草皮采用无缝对接的方式铺种。”区交通运输局工作人员介绍。

当前,已没有了夏季的炎热,适宜的天气正值草皮栽种的好时机,在圣海路首轮“路肩绿化工程”栽种过程中,交通部门抢抓有利时机对圣海路北首至石洋线段进行绿化,栽种挑选的草皮占据空间小,生长迅速、适应性



强,绿化效果快,成活率高。栽种后除了能营造舒适畅通的行车环境外,相较裸露的泥土,绿色草坪还会使路肩和路缘石看上去格外平顺整齐,引导行车视线。

据了解,圣海路首轮草坪栽种里程约13公里,面积预计在1万3千余平方米左

右,绿化工程结束后,养护人员还对将个别成活率低的栽种部位(草坪受病虫害、行人踩踏、施工等情况)进行及时补种,对杂草进行人工清除,真正使绿色逐渐成为圣海路道路两侧的生态底色,构建路域“洁美”的优质出行环境。

依托群众力量 破小案 保民安

本报文登8月28日讯(通讯员 崔书志) 近日,市民于女士将一面印有“金盾卫士·破案神速”的锦旗,送到天福派出所民警手中,感谢民警为其追回被盗的手机。

7月14日13时,天福派出所接到某店铺员工报警,称其放在店内的手机被盗。接警后,民警通过细致摸排,确定了嫌疑人的体貌特征,并经进一步工作,发现其多次在义乌市场出现。

获取线索后,天福派出所

文昌社区民警随即通过社区微信群发布了嫌疑人的体貌特征,动员市场的商户注意发现具有类似特征的可疑人员,发动他们共同参与案件的侦破。

8月16日,社区民警接义乌市场某商户报警称,发现疑似嫌疑人的男子正在其商铺附近活动。民警遂立即前往,将违法嫌疑人徐某抓获归案,并追回了被盗手机。

目前,徐某因涉嫌盗窃被处以行政拘留15日的处罚。

特巡警大队抓获一名盗窃惯犯

本报文登8月28日讯(通讯员 曲彦霖) 8月23日16时许,特巡警大队民警获知警情:在义乌市场东头发生一起盗窃案,菜农于某丢失现金2000元及手机一部。

接警后,民警迅速前往案发现场,综合运用多种手段,确定犯罪嫌疑人是多次被公安机关打击的盗窃惯犯殷某某。通过进一步工作,警方确定了其活动区域。当日18时37分许,民警在中心医院家家悦

附近将伺机再次作案的犯罪嫌疑人殷某某抓获归案。

经初审,该交代了其在义乌菜市场东头,采用顺手牵羊的手段,盗窃在此摆摊卖菜的于某布包内的现金2000余元及手机一部的犯罪事实。随后,民警将其移交天福派出所进一步审查处理。

目前,犯罪嫌疑人殷某某因盗窃已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

文登所有中小学室外体育设施免费向社会开放

本报文登8月28日讯(记者 姜坤) 为更好地满足群众健身需求,促进全民健身运动深入开展,8月25日起,我区农村和城区所有中小学室外体育设施,全部免费向社会开放。

开放对象面向青少年学生、学校周边社区居民和社会团体组织等。根据学校性质和位置等,不同学校开放的时间不同,周一至周五、双休日、节假日、寒暑假开放的学校包括实验小学、第二实验小学、文峰小学、大众小学、文昌小学、三里河小学、开发区小学、柳

林小学、七里汤小学、环山小学、河南小学、天福小学、二中、实验中学、三里河中学、七里汤中学、体校共17所。双休日、节假日、寒暑假开放的学校有一中、新一中、南海高中、文昌中学、天福山中学、大水泊小学、高村中学、高村小学、张家产中学、张家产小学、侯家中学、侯家小学、泽库中学、泽库小学、宋村中学、宋村小学、米山中学、米山小学、泽头中学、泽头小学、葛家中学、葛家小学、界石中学、界石小学共24所。(具体开放时间见表格)

开放场地包含学校室外操场、球场、田径跑道、健身器材等体育设施。自8月25日起,健身人员可凭二代身份证、威海市民卡等有效证件到学校门卫处登记办理手续,签订《安全承诺书》,办理入校健身卡,凭卡入校健身。同时要自觉服从学校管理,遵守规章制度,维护教学秩序,保持活动场所文明、整洁,正确使用和保护体育设施器材。要在规定区域内进行健身活动,任何单位和个人不得损坏体育场地设施及器材设备,如有损坏,由个人照价赔偿。

小学	工作日(周一至周五)	(1)10月1日至4月30日:早晨5:30—7:00,晚上17:30—21:00;(2)5月1日至9月30日:早晨5:30—7:00,晚上18:00—21:30。
	双休日、节假日、寒暑假	每天早晨5:30—21:00。
初中	工作日(周一至周五)	(1)10月1日至4月30日:早晨5:00—6:30,晚上17:30—21:00;(2)5月1日至9月30日:早晨5:00—6:30,晚上18:30—22:00。
	双休日、节假日、寒暑假	每天早晨5:30—21:00。
高中	除学生在校学习之外的双休日、节假日、寒暑假(具体时间见学校公示牌)	每天早晨5:30—21:00。